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Aos três de setembro de dois mil e vinte e quatro, reuniram-se os Vereadores, em Sessão Ordinária, às dezenove horas, na

sala de sessões “Armando Biavatti”. Havendo quórum regimental, com a presença de todos os vereadores, sendo: João

Paulo Pereira, Sidnei Salette Carniel Olivoto, Marcio Caprini, Álvaro Ângelo Rotini, Silvana Fontoura de Ávila Incerti,

Joacir Antonio Zaparoli, Loreci Manoel Antonio, Alceu Demartini e Eider Bruno Cagnini e havendo o quórum regimental,

o presidente declarou aberta a décima primeira sessão ordinária de dois mil e vinte e quatro. Iniciando o Expediente, foi

posto em discussão a ATA 011/2024 referente à Sessão Ordinária nº 010 de 2024, realizada em 20 de agosto de 2024, em

seguida posto em votação, sendo aprovada por unanimidade de votos. O presidente pediu a leitura do convite do Grupo

Amigos para sempre que convida a todos para o Matinê Regional, a ser realizado no dia 13 de outubro de 2024. Logo

depois pediu a leitura do Ofício do Gabinete nº 080/2024 que encaminha o projeto de Lei nº 018/2024, na sequência a

leitura do ofício do Gabinete nº 083/2024 que encaminha o Projeto de Lei nº 019/2024 e o Projeto de Lei 020/2024, o

Presidente de pronto encaminhou o Projeto de lei nº 019/2024 para a Comissão Permanente de Pareceres, o mesmo trata-se

das disposições da Lei de Diretrizes Orçamentárias para o exercício de 2025. Sendo essas as correspondências, deu-se por

encerrado o Expediente. Em seguida foi aberta o Ordem do Dia, com o presidente solicitando a leitura do Projeto de Lei nº

018/2024, que: “Altera do artigo 13 da Lei Municipal nº 876/2005, que reorganizou o Fundo de Aposentadoria e

Pensão do Servidor Público Municipal de Cacique Doble – FUPRAS e dá outras providências.” O secretário fez a

leitura do respectivo projeto e a exposição de motivos, o presidente colocou em discussão, não havendo questionamentos

ou colocações, em seguida colocou em votação, sendo aprovado por unanimidade de votos. Na sequência da ordem, foi

lido o projeto de Lei 020/2024 que: “Autoriza o Poder Executivo Municipal abrir crédito suplementar por redução

orçamentaria e dá outras providências.” o presidente colocou em discussão, não havendo questionamentos ou colocações,

em seguida foi posto em votação, sendo aprovado por unanimidade de votos. Dando continuidade foi lido o Requerimento

de Informação nº 005/2024 de autoria do Vereador Eider Bruno Cannini, que: “Solicita informações a respeito de

auxílios concedidos no ano de 2023 até a presente data, para construção e reforma de casas no Bairro Nossa

Senhora da Saúde”. O Requerimento foi posto em discussão, sendo que o vereador autor do questionamento pediu a

palavra e disse:

 

 

 



Senhoras e senhores vereadores. Ah, eu só quero falar hoje aqui é o seguinte porque faz mais de trinta dias. Foram

iniciados vários serviços de várias casas ali, umas que começaram depois estão terminadas, outras estão lá da forma que

foram começadas e quero-me pronunciar mais e melhor no momento que vier a resposta desse requerimento, porque como

a gente convive lá, a gente sabe da forma como tá sendo feita as casas e também estão sendo desmanchadas as casas

antigas. Então eu prefiro me pronunciar melhor. Na próxima sessão, quando tiver uma resposta do requerimento eu vou

falar, devolvo a palavra senhor presidente. Continuando em discussão não houve mais manifestações, posto em votação o

mesmo foi aprovado por unanimidade de votos. Dando continuidade foi a vez da leitura do Requerimento de Informação nº

006/2024 de autoria da vereadora Sidnei, que “solicita informações sobre a situação da Ponte da Comunidade de

São Sebastião do Butiá, se há processo de contratação e previsão de reconstrução da ponte” posto em

discussão, a vereadora Sidnei pediu a palavra, se pronunciando dizendo o que segue: Esta ponte ela faz muita falta pros

moradores que moram lá do outro lado do Rio e também aqueles que tem seus terrenos lá, que é a hora de

começar a plantar e eles usavam muito a ponte para ir nas suas granjas. Nós temos também o seu Marinete

lá, que ele tem um chiqueiro de porco e pra transporte de ração e os caminhoneiros eles estão reclamando

que tem que dar uma volta muito grande pra chegar nesse chiqueiro e ninguém fala nada, se vão e quando

que vão construir se já tá sendo licitado. A gente não tem notícia nenhuma. Então espero que seja reconstruída

essa ponte o mais breve possível. E que venha a resposta correta pra gente falar pra esses munícipes. Aí que

tanto precisam da ponte era isso, então eu devolvo a palavra ao senhor presidente. Com a palavra novamente, o

presidente mantém em discussão, não havendo mais manifestações, foi posto em votação, sendo o Requerimento aprovado

por unanimidade de votos. Nada mais havendo a constar na Ordem do Dia, iniciou-se a inscrição para o Grande

Expediente. Inscreveu-se o vereador Joacir Antônio Zaparoli. O presidente de pronto concedeu a palavra ao vereador

Joacir, que disse: colegas vereadores, vereadoras. Ah, o pessoal faz parte desta casa, do projeto nem vou

comentar nada, mas dos requerimentos de informação do requerimento perfeito. Concordo com os dois, que já

foi aprovado, mas excelente os pedidos de requerimento, mas quero, quero falar um pouquinho da nossa

política. Agora que nós aqui temos candidato na campanha, né, Torço, torço para todos facam uma boa

campanha, e principalmente pra esses meus colegas que tão aqui né, que uma boa sorte o João Paulo, o

Bruno com a Sidinei, Ah dois pra se elegerem uns três, né? Eh? Eu digo que a política ela é bem cansativa,

bem cansativa, porque eu sempre cansei na campanha, mas quando a gente cansa, a gente tem resultado.

Eh, Então eu torço pra vocês cansarem nessa campanha que eu torço pros três Se elegerem e ao Márcio e ao

Alceu, que vão ser o nosso prefeito e nosso vice. Aí eles também eu já tô trabalhando pra que que o povo vá

votar e vote sim, que vote pra eles, Eu não, Eu sou contra o voto em branco, então eu peço pra vocês dois.

Que procurem o povo que procurem os eleitores e que vote que é muito importante pra vocês, Pra mim e pra

nós que torcemos pra política boa. Conhecemos pessoas de bem né. Que as pessoas do bem, elas vão votar.

E vão votar sim, porque foi feito o consenso e temos de experimentar o consenso. Então, vocês trabalhem pra

que as pessoas vão votar e votem em no quinze, não adianta, então que vão lá e metam o número quinze

independente da sigla partidária. Se fosse eu onze tivesse o consenso eu votava no onze, fosse o dez fosse o

doze, qualquer situação eu fui a favor, então peço que vamos lá e vote então uma boa campanha para todos.

E cansem porque quando o cara cansa, o cara chega. Tá muito obrigado e devolvo a palavra. Nada mais a se

tratar e invocando proteção de Deus, o presidente encerrou a Sessão, convocando os vereadores para a próxima que será no

dia 17 de setembro de 2024, às 19 horas na Sala de Sessões Armando Biavatti.
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